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Avaliação do Grau de Satisfação e  

Motivação dos Colaboradores – 2018 

Taxa de Respostas ao Questionário de Satisfação 

228 
Questionários 
Preenchidos 

Grau de Satisfação e Motivação dos Colaboradores com o trabalho na Instituição 

Grau de Satisfação e Motivação dos Colaboradores - Interequipamentos 

33 
Comentários 
& Sugestões 

26,5% 

87% 

67,5% 

62,5% 

77,8% 

95% 

89,5% 

86,7% 

93,9% 

91,7% 

66,3% 

0% 25% 50% 75% 100%

JFF

MFF

RDL

SJB

JEC

ESP

BEN

SAD

CIO

MFR

Global SCML

4,8% 

8,3% 

42,1% 

5,9% 

6,3% 

6,3% 

20,0% 

10,5% 

12,5% 

10,5% 

5,9% 

12,5% 

15,4% 

46,7% 

42,9% 

57,9% 

45,8% 

42,1% 

58,8% 

43,8% 

68,8% 

76,9% 

30,0% 

30,0% 

38,1% 

31,6% 

20,8% 

5,3% 

11,8% 

31,3% 

12,5% 

3,3% 

60,0% 

14,3% 

12,5% 

17,6% 

18,8% 

7,7% 

10,0% 

0% 25% 50% 75% 100%

JFF

MFF

RDL

SJB

JEC

ESP

BEN

SAD

CIO

MFR

8,1% 

19,6% 

47,8% 

13,9% 

10,5% 


